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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 15/07/2008

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Realização de encontro da

Frente Parlamentar em Defesa da Infra-Estrutura Nacional. Realização do seminário

III Brasil nos Trilhos pela Associação Nacional dos Transportadores Ferroviários, em

Brasília, Distrito Federal. Conveniência de ampliação dos investimentos

governamentais na estrutura ferroviária, com vistas ao fomento da integração

intermodal de transportes. Atuação parlamentar do orador em defesa do

fortalecimento do setor ferroviário.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de encerramento da

greve dos trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Apoio às

reivindicações dos trabalhadores grevistas da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos — ECT.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Carta aberta à sociedade brasileira

sobre a recente decisão do Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar

Mendes, a respeito do Habeas Corpus n° 95.009-4, relativo à prisão do banqueiro

Daniel Dantas. Manifesto da Magistratura Federal da 3ª Região, em solidariedade ao

Juiz Fausto Martin de Sanctis. Nota de autoria do Juiz Federal Fausto Martin de

Sanctis.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Instalação de unidade da

empresa Sadia no Município de Mafra, Estado de Santa Catarina.
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JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Apoio às reivindicações dos

trabalhadores em greve da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

Solidariedade aos carteiros do Estado de Sergipe.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Apoio da oradora às demandas da

população do Distrito de Bailique, Estado do Amapá.

ANGELA AMIN (PP, SC) - Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelos

Bombeiros Voluntários do Estado de Santa Catarina.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Incremento da produção

científica brasileira. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo Conselho Nacional

de Desenvolvimento Científico e Tecnológico — CNPq e pela Coordenação de

Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior — CAPES.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Transcurso do centenário de fundação do

Villa Nova Atlético Clube, do Município de Nova Lima, Estado de Minas Gerais.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Realização de encontro de

estudantes de Medicina e médicos formados em Cuba, nas dependências da

Câmara dos Deputados. Avanço nas negociações entre o Ministério da Saúde e

universidades brasileiras para revalidação de diplomas de médicos formados

naquele país.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Solicitação à Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL de ampliação do prazo de revisão do Plano Geral de

Outorgas. Urgente regulamentação do Fundo de Universalização dos Serviços de

Telecomunicações — FUST.

DELEY (PSC, RJ) - Transcurso do 54º aniversário do Município de Volta

Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Paralisação da Polícia Militar e do Corpo

de Bombeiros Militar do Estado de Rondônia. Solicitação ao Governo Estadual de

manutenção das negociações com os militares em greve. Frustração com o
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resultado da reunião de cúpula de países desenvolvidos, o chamado G-8, realizada

em Tóquio, Japão.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Participação de missão oficial brasileira em

reunião do Conselho Econômico e Social das Nações Unidas, realizada em Nova

Iorque, Estados Unidos da América. Acerto do discurso proferido durante o evento

pelo Ministro das Relações Institucionais, José Múcio Monteiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Repúdio à nova lei européia de imigração. Urgente

ratificação, pelo Governo brasileiro, de convenção da Organização das Nações

Unidas — ONU sobre a regulamentação dos direitos dos trabalhadores migrantes e

de seus familiares.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Redução do número de acidentes de trânsito

após a aprovação da Lei nº 11.705, de 2008, coibitiva da ingestão de bebida

alcoólica por condutores de veículos automotores. Elogio ao Ministro da Justiça,

Tarso Genro, pelas operações de combate à corrupção realizadas pela Polícia

Federal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Posição ocupada pelo Estado de Santa

Catarina no ranking nacional de empregos formais.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Aquisição de imóveis rurais por

estrangeiros no País. Alerta sobre o interesse internacional na produção de soja e

de biocombustíveis.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Expectativa de atendimento às reivindicações dos

trabalhadores grevistas da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

Sanção presidencial do projeto de lei sobre o estabelecimento do piso salarial

nacional do magistério público.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Redução do número de acidentes de

trânsito no País após a implantação da chamada Lei Seca. Ampliação do transporte

público no período noturno.
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ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Aprovação de projeto de

lei de autoria do Deputado Luiz Carlos Hauly, acerca da vedação da cobrança de

ICMS de microempresas e empresas de pequeno porte mediante aplicação de

margem estimada de valor agregado.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Entrevista sob o título A questão é não ter medo

da liberdade, concedida ao jornal O Globo pelo ex-Ministro Célio Borja, do Supremo

Tribunal Federal.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Palestra sobre injustiças sociais

tributárias, proferida pelo orador durante seminário promovido pela Comissão de

Justiça e Paz da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB. Lançamento,

pelo Movimento dos Focolares, da Campanha Nacional pelo Orçamento Impositivo.

Expectativa de conclusão das votações da proposta relativa à Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas. Apoio à pauta de reivindicações dos trabalhadores grevistas

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Manifestação de magistrados contra a

concessão de habeas corpus ao banqueiro Daniel Dantas pelo Presidente do

Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes. Exposição excessiva de

Ministros da Suprema Corte na mídia. Congratulações ao Ministro da Justiça e à

Polícia Federal pela prisão de acusados de crimes contra a ordem econômica.

VICENTINHO (PT, SP) - Dificuldades enfrentadas pelo Município de Motuca,

Estado de São Paulo, em face do fechamento da Usina Açucareira Santa Luíza

Ltda. Despropósito da rejeição, pela Comissão de Relações Exteriores  e de Defesa

Nacional, da mensagem presidencial sobre a ratificação da Convenção nº 158 da

Organização Internacional do Trabalho — OIT. Apoio ao Projeto de Lei nº 6.356, de

2005, a respeito da demissão coletiva.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Documento Manifesto em Repúdio à

Criminalização do MST Promovida pelo Ministério Público do Rio Grande do Sul.
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JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG) - Excessos praticados por juízes

eleitorais. Transferência irregular de títulos eleitorais para o Município de Laranjal,

Estado de Minas Gerais.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Apoio à Operação Satiagraha, realizada pela

Polícia Federal. Sanção presidencial do projeto de lei sobre o estabelecimento do

piso salarial nacional do magistério público. Apoio à proposta de adoção do

Orçamento impositivo. Transcurso de aniversário da Revolução Francesa.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Considerações sobre decisões do

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes,  e do Juiz Federal

Fausto De Sanctis. Ilegalidade da pretendida fusão entre as empresas de telefonia

Oi e Brasil Telecom.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Resgate da ex-Senadora Ingrid Betancourt,

seqüestrada pelas Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia — FARC. Urgente

libertação dos reféns em poder da guerrilha colombiana.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 431-A, de 2008, que dispõe sobre a reestruturação do Plano Geral de

Cargos do Poder Executivo — PGPE.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Proposta

à Presidência de adiamento da discussão da matéria em face da inexistência de

quorum no plenário.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 171.2.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 15/07/2008 Montagem: 4176/4171

6

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão da palavra ao orador para discussão da matéria após o conhecimento do

teor do parecer do Relator, Deputado Magela.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Resposta ao Deputado Duarte Nogueira.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF).

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Esclarecimento à

Presidência sobre o posicionamento dos partidos da Oposição diante da morosidade

na distribuição de cópias do parecer do Relator.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Resposta ao Deputado Emanuel

Fernandes.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), GERSON PERES (PP, PA).

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Suspensão da Ordem do Dia.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a conveniência do encerramento da sessão.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Protesto contra a

atuação de Líderes Partidários.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Visita do orador aos

Municípios de Campo Limpo Paulista, Jarinu, Mairiporã e São Bernardo do Campo,

Estado de São Paulo. Preocupação com a situação de asilo no Município de

Itaquera. Apoio à Medida Provisória nº 433, de 2008, sobre redução dos impostos

incidentes na importação e comércio de trigo.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Encerramento da Ordem do Dia.
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DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

manutenção do painel para a sessão ordinária.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Manutenção do painel para a sessão

ordinária.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a necessidade de novas inscrições para discussão da matéria.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Resposta ao Deputado Asdrubal Bentes.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Questão de ordem sobre a necessidade de

encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Manato.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o horário de encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG - Pela ordem) - Apoio à decisão do

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, sobre a

concessão de habeas corpus ao banqueiro Daniel Dantas.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

fundação dos Municípios de Assaré, Itapajé, Carnaubal, Juazeiro do Norte, Canindé,

Tianguá e Acaraú, no Estado do Ceará. Falecimento do ex-Procurador Geral de

Justiça do Estado do Ceará Nicéfaro Fernandes de Oliveira. Apoio à Medida

Provisória nº 431, de 2008, sobre a reestruturação da carreira de policiais

rodoviários federais.
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AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Necessidade de

afastamento do Chefe do Gabinete Pessoal da Presidência da República, Gilberto

Carvalho.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Apresentação do

Projeto de Lei nº 3.601, de 2008, a respeito da concessão de aposentadoria a

pescadores artesanais.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES - Pela ordem) - Doação pela Prefeitura

Municipal de Ibatiba, Estado do Espírito Santo, de terreno para construção do Centro

Federal de Educação Tecnológica — CEFET. Realização de processo seletivo para

acesso aos Centros Federais de Educação Tecnológica — CEFETs nos Municípios

de Nova Venécia, Aracruz e Linhares.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Outorga ao docente Luís

Osvaldo Leite do título de Professor Emérito da Universidade Federal do Rio Grande

do Sul — UFRGS.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Inexistência de vínculo entre o

banqueiro Daniel Dantas e o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Realização, pela

Assembléia Legislativa do Estado do Ceará, de sessão solene ao ensejo do

transcurso do 80º aniversário de criação do Departamento de Polícia Rodoviária

Federal.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Realização, pelo

Conselho Nacional de Cultura, de reunião extraordinária para debate do

tombamento da capoeira como patrimônio imaterial da Nação.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Protesto contra o valor da

ação interposta por advogados do Banco do Brasil contra grupo de produtores rurais

responsáveis pelo pagamento de dívida da antiga Cooperativa Castilhense de

Carnes, no Município de Júlio de Castilhos, Estado do Rio Grande do Sul.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Crise do setor de segurança

pública do Estado de Rondônia. Impasse nas negociações salariais entre o Governo

Estadual e policiais militares em greve.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Imediata inclusão na

pauta da Medida Provisória nº 432, de 2008, sobre o endividamento dos agricultores

brasileiros.

VI - ENCERRAMENTO


